C. W. Naylor
tr. by A. Strauch

Wach oder schlafe ich

«LaRt uns am Bekenntnis der Hoffnung festhalten und nicht wanken;

denn Er ist treu, der sie verheil3en

hat» (Hebr.10,22-23)

«Ob wir nun leben oder sterben, so gehéren wir dem Herrn» (R6m.14,8)

D. O. Teasley

Original title: | Am the Lord's
Whether | live or die, whether | wake or sleep ...

Source:

«Evangeliums-Klange», 1994 (449)
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1. Wach o- der schla - fe ich, leb o- der nah der Tod,
2. Bin ich  nun ganz - lich arm o- der so reich wie nie;
3. Wei- e zu Hau - se ich o - der im frem - den Land,
4. Nichts kann mich tren - nen hier von Sei - ner gro - Ben Lieb
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bin ich  auf fe - stem Land o- der auf See in Not,
la - chelt die Welt mir zu o- der ver -  hoh - net mich,
auf ei- ner eis' - gen Kist' o- der auf sonn' - gem  Strand,
we -  der in tief - ster Not noch in dem hoch - sten  Glick;
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ist es im Le - ben still o- der sehr tobt der Wind,
steht sie mir in dem Weg o- der reicht Hil - fe dar,
steig ich auf Ber - ge hoch o- der ver- weil im Tal -
al - le - zeit na - he mir will Er ver - blei - ben hier;
) o )
0 P [
R R
v 7 [/ ] ]
r 14 r \ V | |
- | N NN | | rit. \ N ! \ . .
7 ) D N ] ! i 4 - 4‘) 4N' ‘i ) ‘i 5 ] E—
== - - =
werd ich doch flirch - ten nicht: Ich bin des Hei - lands Kind.
kann sich mein Herz doch freun: Ich bin des Herrn  fir - wabhr.
im- mer sorgt Er far mich; ich bin des Herrn  fir -  wabhr.
ich bin Sein lie - bes Kind e- wig - lich, far und far.
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